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CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU
CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS
ATA Nº 115
	No 1º (primeiro) dia do mês de abril do ano de 1996 (mil novecentos e seis) no clube municipal da cidade de Xexéu estado de Pernambuco, reuniu-se a câmara municipal de vereadores de Xexéu para a sessão nº 115 (cento e quinze) às 20:00 horas, com a presença dos vereadores: Jesimiel Gonçalves de Lima (presidente), Adauto Hermínio Silva (1º secretário), Cícero Eronildes Ferreira (2º secretário), Jobson Filgueiras do Nascimento, José Batista da Silva, Jailton Francisco do Nascimento, Edson Cabral da Silva Filho, Helena Almeida Silva e Nilton Antônio da Silva. 
	O Sr. presidente vereador Jesimiel Gonçalves de Lima, em nome de Deus deu por aberta a sessão convidando o vereador Cícero Eronildes para assumir a 1º secretaria e o vereador Nilton Antônio para assumir a 2º secretaria, composta a mesa, foi feito a leitura da ata da reunião anterior, sendo aprovada por unanimidade. Depois foi lido o oficio do Sr. prefeito apresentando a prestação de contas da prefeitura, ficando a mesma a disposição dos vereadores. 
	No pequeno expediente foi aberto espaço para as proposições orais em plenário. 
	Com a palavra o vereador Jobson Filgueiras fez apelo ao prefeito no sentido de atender o pedido do povo do bairro da Boa Vista, fazendo a limpeza pública e retirando o barro do meio das ruas daquele bairro.
	No espaço destinado aos avisos, o Sr. presidente disse que pretende inaugurar o novo plenário da câmara ainda em maio, pede uma participação maior dos colegas vereadores junto a ele e agradece a presença dos militares.
	Aberto a ordem do dia, foi colocado para 2° discussão e votação o parecer da comissão de educação e saúde dos Projetos de Lei nº 049 e 050/95, aprovados por unanimidade. Para 2º discussão e votação o parecer da comissão de finanças e orçamento dos Projetos de Lei nº 053 e 054/96, aprovados por unanimidade, e para redação final da comissão de justiça e redação o Projeto de Lei nº 051/96, aprovados por unanimidade. 
	No grande expediente destinado as explicações pessoais o Sr. presidente disse aos presidentes das comissões que ele estava tomando iniciativas para o bom andamento dos processos da câmara e que essa presidência não vai mais tomar essas iniciativas. 
	Com a palavra o vereador Jobson Filgueiras desejou feliz páscoa a todos e prosseguiu dizendo que na reunião anterior foi atacado, mas que em virtudes, sendo ele o primeiro presidente desta casa junto ao Dr. Floriano o primeiro prefeito de Xexéu e que teve suas contas aprovadas pelo Tribunal de Contas do Estado, como também o Concurso Público feito pela Câmara Municipal, aprovado pelo Tribunal de Contas do Estado, falou do trabalho que teve para confeccionar o Regimento Interno desta casa, e disse ainda ter ajudado a acabar com as brigas que surgiram na gestão atual presidente, disse também que o Sr. presidente insiste em ataca-lo, mas só poderá tratar bem o Sr. presidente se também for bem tratado, e dependendo do comportamento do Sr. presidente ele poderá se pronunciar, porque quem tem tempo não tem pressa. 
	



Depois o vereador Edson Cabral, desejou também ao povo de Xexéu uma boa páscoa e disse que o Sr. presidente havia dito que todas as proposituras apresentadas na câmara, deveria ter o procedimento 48 horas de antecedência, diante das circunstancias ele não dará mais pareceres sem primeiro analisar cada projeto. Disse ainda que quase cometeu um erro no Projeto de Lei nº 054/96 por conta de não ter lido o seu conteúdo, falou que veio a câmara para analisar e dar o parecer ao Projeto de Lei nº 056/96 e não o encontro, pois foi informado que o mesmo estava com o Assistente Jurídico da Câmara.
	Não havendo mais inscritos, o Sr. presidente encerrou o grande expediente convocando uma nova sessão para o dia 31 de maio do ano em curso no prédio da câmara municipal, às 20:00 horas, depois pediu para todos ficarem de pé e em nome de Deus encerrou a sessão.
	Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que lida e aprovada será devidamente assinada pelo Sr. presidente pelo 1º e 2º secretário e por mim.
Xexéu, 1º de abril de 1996.






JESIMIEL GONÇALVES DE LIMA
Presidente da Câmara Municipal
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