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CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU
CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS
ATA Nº 122
Aos dois (02) dias do mês de agosto do ano de 1996 (mil novecentos e noventa e seis) na sede do poder legislativo municipal, localizado a rua da alegria, 41, na cidade de Xexéu estado de Pernambuco, reuniu-se a câmara municipal de vereadores para a sessão nº 122 (cento e vinte e dois) às 20:00 horas com a presença dos Srs. Vereadores: Jesimiel Gonçalves de Lima (presidente), Adauto Hermínio Silva (1º secretário), Cícero Eronildes Ferreira (2º secretário), Jobson Filgueiras do Nascimento, Jailton Francisco do Nascimento, Edson Cabral da Silva Filho, Helena Almeida Silva, José Batista da Silva e Nilton Antônio da Silva.
O Sr. presidente, vereador Jesimiel Gonçalves de Lima, em nome de Deus deu por aberta a Sessão Extraordinária e a Revisão do Plano Plurianual de Investimentos do Poder Legislativo Municipal, convocando o secretário da câmara para fazer a leitura da ata da reunião anterior que foi lida e aprovada por unanimidade. 
Aberta a sessão o Sr. presidente, vereador Jesimiel Gonçalves de Lima, colocou em discussão os Projetos de Resolução que tratam da Proposta Orçamentária e da Revisão do Plano Plurianual de Investimentos do Poder Legislativo Municipal. Após as discussões foram aprovados por unanimidade e sem emendas.
Após a ordem do dia convocou a câmara municipal para reuniu-se do próximo dia onze (11) do mês de outubro do corrente ano, às 20:00 horas, no prédio onde funciona a sede do poder legislativo municipal, o Sr. presidente pediu a todos para ficarem de pé e deu por encerrada a sessão extraordinária.
Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que lida e aprovada será assinada pelo Sr. presidente, pelo 1º secretário e pelo 2º secretário e por mim.
Xexéu, 02 de agosto de 1996.



JESIMIEL GONÇALVES DE LIMA
Presidente da Câmara Municipal
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