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CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU
CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS
ATA Nº 124
Aos dezoito (18) dias do mês de outubro do ano de 1996 (mil novecentos e noventa e seis) na sede do poder legislativo municipal, localizado a rua da alegria, 41, na cidade de Xexéu estado de Pernambuco, reuniu-se a câmara municipal de vereadores para a sessão nº 124 (cento e vinte e quatro) às 20:00 horas com a presença dos Srs. Vereadores: Jesimiel Gonçalves de Lima (presidente), Adauto Hermínio Silva (1º secretário), Cícero Eronildes Ferreira (2º secretário), Jobson Filgueiras do Nascimento, Jailton Francisco do Nascimento, Edson Cabral da Silva Filho, Helena Almeida Silva, José Batista da Silva e Nilton Antônio da Silva.
O Sr. presidente, vereador Jesimiel Gonçalves de Lima, em nome de Deus deu por aberta a Sessão Ordinária de nº 124, lida e discutida a ata da sessão anterior foi aprovada por unanimidade. O Sr. presidente solicitou a leitura das correspondências recebidas pelo setor de protocolo da câmara. Após a solicitou a leitura da pauta da ordem do dia.
	O Sr. presidente declarou prejudicado o pequeno expediente em razão de não ter sido apresentado as proposituras escritas e nem orais pelos ilustres vereadores do dia.
	O Sr. presidente declarou prejudicado a ordem por não ter sido dado os pareceres dos referidos Projetos de Lei. O Sr. presidente encerrou a ordem do dia e abriu o grande expediente concedido a palavra ao vereador Edson Cabral que disse ter informado que poderia ser dado os pareceres.
	O Sr. presidente encerrou o grande expediente e antes de convocar a próxima sessão disse aos senhores vereadores que não daria, mas pareceres sem a presença dos mesmos por ter muitas vezes dado os pareceres e não serem aceitos pelos nobres. O Sr. presidente convocou a próxima sessão para o dia 25 de outubro, às 20:00 horas e pediu a todos que ficassem de pé e em nome de Deus encerrou a sessão.
	Eu, Cícero Eronildes Ferreira, 1º secretário, lavrei a presente ata que lida e aprovada será assinada pelo Sr. presidente, pelo 2º secretário e por mim.
Xexéu, 18 de outubro de 1996. 




JESIMIEL GONÇALVES DE LIMA
Presidente da Câmara Municipal
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