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CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU
CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS
ATA Nº 135
	Aos cinco (05) do mês de fevereiro do ano de 1997 (mil novecentos e noventa e sete), na sede do poder legislativo municipal, estabelecido a rua da alegria, 41, na cidade de Xexéu estado de Pernambuco, reuniu-se a câmara de vereadores para a sessão nº 135 (cento e trinta e cinco) às 20:00 (vinte) horas com a presença dos Srs. Vereadores: Nilton Antônio da Silva (presidente), Edinaldo Vieira de Melo (1º secretário), Helena de Almeida Silva (2º secretária), Adauto Hermínio Silva, José Américo Cruz, Edson Cabral da Silva Filho, Elias Cardoso, Maria Nilda Monteiro Ribeiro e Jesimiel Gonçalves de Lima.
	O Sr. presidente vereador Nilton Antônio da Silva em nome de Deus deu por aberta a sessão, registrou a presença das autoridades e em seguida convocou o secretário da câmara para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em seguida a leitura da ata da reunião anterior. 
	Abrindo o pequeno expediente o Sr. presidente solicitou do secretário da câmara que fizesse a leitura das correspondências recebidas pela secretaria da câmara. 
	Não havendo proposições escritas e nem orais, foi encerrado o pequeno expediente. Por não ter Projetos de Lei em tramitação foi dispensado a ordem do dia.
	Aberto o pequeno expediente para as explicações pessoais dos Srs. Vereadores, a palavra foi dada ao vereador Jesimiel Gonçalves que iniciou dizendo que com o início desse primeiro período legislativo, dava boas vindas a todos e desejava melhores dias para esta casa, cobrou do Sr. presidente a formação das comissões competentes e em seguida parabenizou o Sr. presidente pela sua atuação, disse também não ter magoas e que o passado estava enterrado.
	Depois a palavra foi dada ao Sr. vereador Edson Cabral que após cumprimentar as autoridades disse que o Sr. presidente que com o inicio desse primeiro período legislativo fosse em frente com seu trabalho, podendo contar com o seu apoio, depois o vereador fez um convite ao Exmo. Sr. prefeito e sua equipe para visitarem esta casa sempre que puderem, este convite se estende aos populares para também acompanhar os trabalhos de cada vereador.
	Em seguida a palavra foi dada a Sra. Vereadora Maria Nilda que cumprimentou as autoridades e disse que na qualidade de vereadora está disposta a trabalhar para o bem do povo juntamente com o prefeito.
	Depois a vereadora Helena de Almeida fez uso da palavra, cumprimentando a todos, agradeceu a Deus pela sua reeleição e prometeu trabalhar junto ao prefeito, presidente da câmara e vereadores para o bem do município e de todos. 
	Com a palavra o Sr. vereador Edinaldo Vieira que cumprimentou a todos e disse que como representante do povo está disposto a trabalhar junto ao prefeito e ao presidente da câmara para o bem de todos.
	





Em seguida o Sr. vereador Elias Alves fez uso da palavra dizendo que espera de tudo de bom para o povo xexeuense e que o prefeito com sua personalidade irá trabalhar junto ao Sr. presidente e vereadores para um Xexéu melhor.
	Depois o Sr. vereador José Américo cumprimentou as autoridades e populares, agradeceu a Deus e ao povo por colocá-lo neste lugar e prometeu falar mais futuramente. 
	O Sr. vereador Adauto Hermínio fez uso da palavra para dar boa noite a todos.
	Em seguida o Sr. presidente facultou a palavra ao Exmo. Sr. vice-prefeito Domingos Leandro, que iniciou cumprimentando a todos e dizendo que com o inicio dos trabalhos desta casa, vê nos vereadores a vontade de trabalharem, e que o povo está ansioso com seus novos representantes, disse ainda que como filho desta terra e na qualidade de vice-prefeito, parabeniza o Exmo. Sr. prefeito Dr. Marcos Antônio pelo seu primeiro mês de mandato. E o povo, porque soube escolher seus representantes e que está à disposição de todos.
	Prosseguindo, a palavra foi dada ao Sr. J. Adelson Ferreira, secretário da administração do município, que cumprimentou a todos e disse que foi importante os trabalhos dos ex-administradores, mas hoje vê a vontade dos novos, estando unidos para um novo trabalho, e finalizou dizendo a frase “A CÂMARA UNIDA JAMAIS SERÁ VENCIDA”.
	Depois o Sr. José Ferreira da Fonseca, secretário da agricultura do município fez uso da palavra saudando a todos neste plenário, não pedindo votos, mas dizendo da vontade dos representantes, e que estão de parabéns. Pede paciência ao povo e disse que as promessas de campanha serão cumpridas e que com o brilhante trabalho fará esse governo, sem mandato poderá ser não só de quatro anos, mas de oito anos ou mais.
	Em seguida fez uso da palavra o Sr. Reginaldo Gonçalves, diretor de gabinete, que cumprimentou a mesa diretora e demais autoridades, fez um apelo ao Sr. presidente, pediu para que esta casa seja a casa do povo e tem certeza de ser atendido pela vontade e união de todos, disse que com o trabalho e a responsabilidade que tem esse governo está correspondendo a confiança de todo povo xexeuense.
	Finalizando o Sr. presidente passou a palavra ao Exmo. Sr. prefeito Dr. Marcos Antônio, que cumprimentou a mesa diretora, vereadores, funcionários, autoridades e populares presentes. Disse que não poderiam os que formam esse governo, faltarem esta reunião, e que com a formação desta casa legislativa, não tem dúvidas que serão aprovadas as matérias enviadas pelo Executivo e esta casa, porque só virá matérias honestas e de interesses do povo xexeuense, e que de mãos unidas irão construir esta cidade. Falou da limpeza urbana e da colaboração que recebeu de vários populares, falou também da reforma do prédio da sede da prefeitura municipal, dando assim maior conforto aos funcionários e aqueles que lá passarem. Prometeu cumprir a promessa que fez de prestar contas ao povo, todo trimestre, disse ainda que colocará médico plantonista na maternidade e que construirá um laboratório para que o povo de Xexéu não precise mais se deslocar a Palmares, disse também que não tem vaidade de ser prefeito, só quer é servir o povo que o elegeu, finalizou dizendo que Xexéu crescerá com a ajuda dos vereadores, do povo e de Deus principalmente. 
	




Não tendo mais orador, o Sr. presidente encerrou o grande expediente, convidou todos para uma nova sessão no dia dezessete (17) de fevereiro do ano em curso às 20:00 horas. Depois pediu a todos para ficarem de pé e em nome de Deus encerrou a sessão.
Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que lida e aprovada será devidamente assinada pelo Sr. presidente, pelo primeiro e segundo secretário e por mim.
Xexéu, 05 de fevereiro de 1997. 



















NILTON ANTÔNIO DA SILVA
Presidente da Câmara Municipal
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