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CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU
CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS
ATA Nº 140
	Aos dezenove (19) dias do mês de março do ano de mil novecentos e noventa e sete (1997), na sede do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, nesta cidade de Xexéu, estado de Pernambuco, reuniu-se a câmara municipal de vereadores para a sessão de nº 140, às 20:00 horas, com a presença dos senhores vereadores: Nilton Antônio da Silva (presidente), Edinaldo Vieira de Melo (1º secretário), Helena de Almeida Silva (2º secretário), Adauto Hermínio Silva, José Américo Cruz, Edson Cabral da Silva Filho, Maria Nilda Monteiro Ribeiro e Jesimiel Gonçalves de Lima. Faltou o vereador Elias Alves Cardoso.
	O Sr. presidente vereador Nilton Antônio da Silva, em nome de Deus abriu a sessão e convidou o secretário da câmara para fazer a chamada dos Srs. Vereadores, a leitura da pauta do dia e da ata da reunião anterior que foi colocada em discussão.
	Com a palavra o vereador Jesimiel Gonçalves de Lima, que pediu ao Sr. presidente que mandasse o secretário acrescentar na ata nº 139 a Emenda do Projeto de Lei nº 075/97 que dá o nome Samuel de Vasconcelos Pereira a biblioteca municipal de Xexéu.
	Em seguida o Sr. presidente colocou a ata nº 139 em votação sendo aprovada pela maioria dos vereadores.
	Aberto o pequeno expediente, o Sr. presidente registrou a presença do secretário de administração do município, Sr. José Adelson Ferreira e em seguida pediu para o secretário de câmara fazer a leitura das correspondências recebidas pelo setor de protocolo da câmara.
	Facultado a palavra para as proposições orais, fez uso da palavra o vereador Jesimiel Gonçalves de Lima, para solicitar da Mesa que fosse sugerido ao Sr. prefeito municipal Dr. Marcos Antônio, sempre que enviar os Projetos de Lei a esta Casa Legislativa, vir sempre por escrito e acompanhado de disquete de correspondente ao projeto, dando em seguida a justificativa oral em plenário.
	O Sr. presidente indeferiu o pedido do vereador e dispensou a ordem do dia, por não haver proposição em tramitação.
	Aberto o grande expediente destinado as explicações pessoais dos Srs. Vereadores, fez uso da palavra o vereador Jesimiel Gonçalves de Lima, que iniciou perguntando ao Sr. presidente se o prefeito enviou algum Projeto de Lei a esta casa criando uma biblioteca. Depois perguntou a vereadora Maria Nilda Monteiro, presidente da comissão de justiça e redação, porque ela deu o parecer favorável ao Projeto de Lei nº 075/97 de autoria da vereadora Helena de Almeida. Disse ainda o vereador que não se pode colocar nome em entidades públicas se ainda não existe a obra, e que entrará com uma ação na justiça para anular esta lei caso o Sr. presidente não anular a votação do projeto 075/97.






Encerrado o grande expediente, o Sr. presidente convocou uma nova sessão para o dia 1º de abril do ano de 1997, às 20:00 horas, para iniciar o 2º período legislativo, agradeceu a todos pela presença e em nome de Deus. 
	Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que lida e aprovada será devidamente assinada pelo Sr. presidente, pelo 1º e 2º secretário e por mim.
Xexéu, 19 de março de 1997. 












NILTON ANTÔNIO DA SILVA
Presidente da Câmara Municipal
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