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CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU
CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS
ATA Nº 155
	Aos vinte e dois (22) dias do mês de outubro do ano de mil novecentos e noventa e sete (1997), na sede do poder legislativo municipal, localizado a rua da alegria, 41, nesta cidade de Xexéu estado de Pernambuco, reuniu-se a câmara municipal de vereadores, para a sessão de nº cento e cinquenta e cinco (155), às 09:00 horas, com a presença dos Srs. Vereadores: Nilton Antônio da Silva (presidente), Edinaldo Vieira de Melo (1º secretário), Helena de Almeida Silva (2º secretária), Adauto Hermínio da Silva, José Américo Cruz, Edson Cabral da Silva Filho, Maria Nilda Monteiro Ribeiro, Jesimiel Gonçalves de Lima, ausente o vereador Elias Alves Cardoso.
	O Sr. presidente, vereador Nilton Antônio da Silva em nome de Deus abriu a sessão e convidou o Sr. Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em seguida a leitura da pauta do dia e da ata da reunião anterior. 
	Colocada a ata em discussão e não havendo pronunciamento dos vereadores, o Sr. presidente colocou a citada ata em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade dos presentes. 
	Aberto o pequeno expediente e não havendo correspondências, foi feito a leitura do requerimento nº 016 de autoria do vereador Edson Cabral, que trata da conclusão das obras do estádio de futebol desta cidade, dando em seguida a justificativa em plenário pelo autor.
	Colocado o citado requerimento em discussão e não havendo pronunciamento dos vereadores, foi posto em votação e aprovado por unanimidade.
	Não havendo proposição oral nem avisos das comissões, como também da presidência, foi fechado o pequeno expediente e aberto a ordem do dia, quando na ocasião foram feitas as leituras das emendas dos Projetos de Lei nº 081 e 082/97, os quais orça a receita e fixa a despesa do município para o exercício de 1998, e o que dispõe sobre o plano plurianual de investimentos para o quadriênio 1998/2001, respectivamente.
	Colocado em discussão os citados projetos de lei, fez uso da palavra o vereador Edson Cabral, o qual disse ter passado ligeiro visto nos projetos e acredita que os nobres colegas da comissão de justiça e redação, analisaram cuidadosamente esses projetos, para dar parecer favorável.
	Não havendo mais inscritos para discutir os projetos em pauta, foram colocados em primeira votação e aprovados por unanimidade dos presentes e posteriormente encaminhados pelo Sr. presidente da comissão de finanças e orçamento para receberem os devidos pareceres.
	Aberto o grande expediente, destinado as explicações pessoais dos vereadores, fez uso da palavra o vereador Edson Cabral, inicialmente cumprimentando as autoridades e populares e em seguida parabenizando a colega Edivina, pela passagem do seu aniversário, no dia 21 de outubro, desejando-lhe muitas felicidades. O vereador 




Edson Cabral, ainda com a palavra, justificou a sua ausência na reunião passada e disse que ouvindo a fita gravada daquela reunião, ficou atento as palavras do Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Marcos Antônio, em defesa com relação aos problemas das receitas fornecidas a câmara de vereadores, disse o vereador que analisando as prestações de contas fornecidas pelo executivo, achou regular, porém com algumas ressalvas, como por exemplo: o convenio feito com o LAFEPE, mas que entrará em contato com o Sr. prefeito e tratarão do assunto. Quanto a demissão dos funcionários, se não existe receita suficiente para pagar o quadro de funcionários, o Sr. prefeito está certo, mas lamentou o caso dos concursados. Falou também o vereador, com relação a sua paciência pedida pelo Sr. prefeito, mas ele esperou pelo atendimento de um pedido, nada mais de sete (07) meses e a resposta era sempre a mesma “depois a gente vê isso”. Frisou também que o prefeito disse que pessoas desta natureza não tem capacidade de ser representante do povo, mas disse o vereador, quem deve julgar não é o prefeito e sim o povo que o elegeu.
	Não havendo mais orador inscrito para as explicações pessoais, o Sr. presidente encerrou o grande expediente, agradeceu a presença de todos, convocou uma nova sessão para o dia 29 de outubro do ano em curso, às 09:00 horas, depois pediu a todos para ficarem de pé e em nome de Deus encerrou a sessão. 
	Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que lida e aprovada será devidamente assinada pelo Sr. presidente, pelo 1º e 2º secretário e por mim. 

Xexéu, 22 de outubro de 1997.














NILTON ANTÔNIO DA SILVA
Presidente da Câmara Municipal
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