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CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU
CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS
ATA Nº 159
	Aos sete (07) dias do mês de janeiro do ano de mil novecentos e noventa e oito (1998), na sede do poder legislativo municipal, localizado a rua da alegria, 41, nesta cidade de Xexéu, estado de Pernambuco, reuniu-se a câmara municipal de vereadores para a sessão ordinária nº 159 (cento e cinquenta e nove) às 09:00 horas, com a presença dos Srs. Vereadores: Nilton Antônio da Silva (presidente), Edinaldo Vieira de Melo (1º secretário), Helena de Almeida Silva (2º secretária), Adauto Hermínio Silva, José Américo Cruz, Edson Cabral da Silva Filho, Maria Nilda Monteiro Ribeiro, Elias Alves Cardoso e Jesimiel Gonçalves de Lima.
	O Sr. presidente vereador Nilton Antônio da Silva, em nome de Deus abriu a sessão e convidou os Sr. Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, para fazer a chamada dos Srs. vereadores e logo em seguida a leitura da pauta do dia e da ata da reunião anterior. Colocada a ata em discussão e não havendo pronunciamento dos vereadores, foi em seguida posta em votação sendo aprovada por unanimidade. 
	O Sr. presidente fez uma pausa para registrar a presença do professor de informática, Sr. Bernardo e demais populares. 
	Aberto o pequeno expediente foi lido as correspondências recebidas, não havendo proposição escrita e nem oral, como também avisos, foi fechado o pequeno expediente. 
	Dispensando a ordem do dia por não haver proposição em pauta, foi aberto o grande expediente destinado as explicações pessoais dos vereadores. 
	Com a palavra o vereador Jesimiel Gonçalves, felicitou a todos e disse que gostaria de cumprimentar um por um e que usava da oportunidade para conclamar a todos, para que não fique só nas palavras mas nas ações, pediu aos nobres pares para que fosse apagado tudo de ruim que aconteceu em 1997 e começarem tudo sem problemas, principalmente os pessoais, porque ele mudou e que irá aproveitar em 98 cada minuto de sua vida, dirigiu-se ao vereador Nilton Antônio, disse que foi a Palmares e procurou os reclamantes de uma causa trabalhista contra a sua pessoa, dizendo que não iria mais advogar a causa e que se eles não tivessem advogado, indicaria um advogado amigo seu, e que iria mais a audiência no dia marcado, disse também que se por acaso deixasse de fazer futuramente alguma coisa que disse em plenário que os nobres colegas cobrasse, disse mais uma vez que tudo muda e falou do clone da ovelha na Inglaterra como exemplo de mudança na ciência, disse também que sempre foi rigoroso quanto aos trajes nas reuniões da câmara, mas como exemplo de mudança fazia apelo ao Sr. presidente e aos nobres colegas vereadores para dispensar o uniforme usado nas sessões, ficando facultativo e acabando assim com as formalidades, depois dirigiu-se a cada vereador dando-lhe boas vindas neste novo ano, finalizando o vereador dirigiu-se aos funcionários desta casa, nos mesmos termos do discurso. 
	Prosseguindo a vereadora Helena de Almeida Silva, cumprimentou o Sr. presidente e todos os vereadores, como também os populares, desejou a todos um feliz 




98 e dirigiu-se ao vereador Jesimiel, dizendo-lhe que essa harmonia tão desejada em seu discurso, começou no inicio da campanha para prefeito, e que a continuação só depende do vereador, de sua parte está a concordar com todos. 
	Depois o vereador José Américo, cumprimentou as autoridades e populares, desejando a todos boas vindas neste novo ano, disse que ficou pasmado com a declaração do vereador Jesimiel e que vai orar para que suas palavras se concretizem no que foi dito em seu discurso, pediu desculpas se porventura magoou alguém, porque ninguém é perfeito e finalizou pedindo para caminharem unidos e trabalhando juntos com um só objetivo.  
	Fez uso da palavra a vereadora Maria Nilda, que depois de cumprimentar autoridades e populares, agradeceu a Deus por tudo que lhe foi dado no ano passado, felicitou a todos e disse que orou muito a Deus pelo irmão Jesimiel, para eliminar certas atitudes suas, pois quando alguém anunciava a sua presença causava transtorno a quase todos presentes e finalizou dizendo que pediu a Deus para todos viverem em comunhão.
	Depois fez uso da palavra o vereador Edson Cabral, cumprimentou a mesa diretora, autoridades e populares, desejando a todos felicidades neste novo ano, disse está comovido depois de ouvir atentamente as palavras do vereador Jesimiel, que Deus o abençoe e que não fique só nas palavras de hoje, porque já ouviu as mesmas palavras outras vezes, espera que Deus toque no seu coração e mude de uma vez por todas suas atitudes para melhor não só as do vereador Jesimiel mas de todos os xexeuenses. 
	Prosseguindo o vereador Elias Alves, cumprimentou as autoridades e populares e disse que gostam de ouvir o vereador Jesimiel em seu discurso, espera que a partir de hoje realmente o nobre colega mude mesmo para melhor, como disse em seu pronunciamento em plenário, e que de hoje em diante aconteça realmente a união dos nove vereadores verdadeiramente e caminhem em comunhão.
	Não havendo mais inscrito, o Sr. presidente disse que não guardava magoa de ninguém e que contava com a união de todos para juntos fazerem um 98 um trabalho em prol de toda a comunidade xexeuense, depois agradeceu a presença de todos, encerrou o grande expediente e convocou uma nova sessão para o dia 14 (quatorze) de janeiro do ano em curso, às 09:00 horas, pediu a todos para ficarem de pé e em nome de Deus encerrou a sessão.
	Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que lida e aprovada será devidamente assinada pelo Sr. presente, pelo 1º e 2º secretário e por mim. 

Xexéu, 07 de janeiro de 1998.


NILTON ANTÔNIO DA SILVA
Presidente da Câmara Municipal
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