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CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU
CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS
ATA Nº 192
	Aos vinte e oito (28) dias do mês de abril do ano de mil novecentos e noventa e nove (1999), na sede do poder legislativo municipal, estabelecido a rua da alegria, 41, na cidade de Xexéu estado de Pernambuco, às 09:00 horas, reuniu-se a câmara municipal de vereadores para a sessão nº cento e noventa e dois (192), com a presença dos vereadores que compõem esta casa legislativa, exceto a vereadora Helena de Almeida Silva.
	O Sr. presidente vereador Edson Cabral da Silva Filho, em nome de Deus abriu a sessão convidando o Sr. Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em seguida a leitura da pauta do dia e da ata da reunião anterior que colocada em discussão e não havendo pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores, foi em seguida colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade.
	Aberto o pequeno expediente, foi feito na ocasião a leitura das correspondências recebidas, não havendo proposição escrita a ser apresentada o Sr. presidente abriu o espaço para as proposições orais dos Srs. Vereadores, não havendo inscrito foi em seguida facultado o espaço para os avisos das comissões e da presidência, não havendo pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores, o Sr. presidente comunicou que recebeu convite extensivo a todos os nobres pares para participarem de um encontro na cidade de Bezerros, mas devido as dificuldades financeiras está colocando um Projeto de Lei para apreciação deste plenário para que seja sonado este problema. Prosseguindo o Sr. presidente fez uma pausa e registrou a presença do prefeito do município Dr. Marcos Antônio, convidando-o para tomar assento no lugar reservado as autoridades. 
	Na ordem do dia, foi feito a leitura do Projeto de Lei nº 199 que estabelece valores para pagamento de diárias a servidores da câmara municipal de Xexéu, depois encaminhou a comissão de justiça e redação para análise. Em seguida foi colocado a prestação de contas da prefeitura municipal de Xexéu Pernambuco, exercício 1995 para discussão do parecer da comissão de finanças e orçamento para posteriormente ser votado pelo plenário.
	Fez uso da palavra o vereador José Américo Cruz, relator da comissão de finanças e orçamento dizendo que está aqui para resolver os problemas e dizer que acha de certo ou errado e que verificando as contas do prefeito Severino Alves, fez um pequeno rascunho nos empenhos indicados pelo tribunal de contas do estado, fazendo em seguida sua explanação. 
	Depois o vereador Adauto Hermínio Silva, presidente da comissão de finanças e orçamento após cumprimentar autoridades e populares, reforçou as palavras do nobre colega vereador José Américo e disse que é favorável a aprovação das contas do ordenador Severino Alves da Silva. 
	O Sr. presidente Edson Cabral da Silva Filho, fez uma pausa e registrou a presença do ex-prefeito Severino Alves. 
	



Com a palavra o vereador Jesimiel Gonçalves de Lima, cumprimentou autoridades e populares, depois disse que não teve oportunidade de ler o processo, mas o relatório do tribunal de contas diz as coerências, e não houve uma defesa por parte do ordenador Sr. Severino Alves. Disse ainda que para haver um debate tem que ter o parecer da comissão competente, disse que não duvida da honestidade do ex-prefeito, fala simplesmente ao processo da comissão que alega não haver, pede o vereador para que seja suspensa a votação para ser analisado melhor e que se reúnam posteriormente para fazer esse processo. 
Prosseguindo o vereador Elias Alves Cardoso, disse que o nobre colega tem certa razão, mas o dever da câmara é votar o projeto, aprovando ou rejeitando.
Depois o vereador Nilton Antônio da Silva, disse que sua opinião é de que ninguém agrada a todos e se todos votarem unidos ficará mais correto. 
O Sr. presidente Edson Cabral, analisou o pedido do vereador Jesimiel Gonçalves, para suspensão da votação ao projeto e colocou-o em votação no plenário, sendo o mesmo rejeitado pela maioria. Prosseguindo o Sr. presidente colocou em votação o parecer da comissão de finanças e orçamento, que da por aprovada as contas da prefeitura municipal de Xexéu, exercício 1995, sendo aprovada por sete (07) votos em prol e um (01) voto conta do vereador Jesimiel Gonçalves de Lima.
Aberto o grande expediente destinado as explicações pessoais dos Srs. Vereadores e não havendo inscrito, o Sr. presidente agradeceu a presença de todos, encerrou o expediente e convocou uma nova sessão para o dia cinco (05) de maio do ano em curso, às 09:00 horas, depois pediu a todos para ficarem de pé e em nome de Deus encerrou a sessão.
Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que lida e aprovada será devidamente assinada.

Xexéu, 28 de abril de 1999. 






EDSON CABRAL DA SILVA FILHO
Presidente da Câmara Municipal
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